

डर वर्सेज डेयर का बैटलग्राउंड



नई दिल्ली। मोस्ट अवेटेज रियलिटी शो खतरों के खिलाड़ी की पहली झलक आपके सामने आ चुकी है। धमाकेदार एक्शन, स्टंट और टास्क से भरपूर सीजन 11 का प्रोमो रिलीज हो चुका है। इस प्रोमो में रोहित शेट्टी खतरनाक अंदाज में नजर आ रहे हैं। इससे ये पता चलता है कि केप टाउन का खूबसूरत मैदान अब बहुत जल्द युद्ध के मैदान में बदलने वाला है। इस बार शो को थीम डर वर्सेज डेयर का बैटलग्राउंड है जहां 13 कंटेस्टेंट अपने अपने डर का सामना करते नजर आएंगे।

रोहित शेट्टी ने शेय किया प्रोमो

खतरों के खिलाड़ी 11 यानि चर्च 11 का प्रोमो रोहित शेट्टी ने अपने सोशल अकाउंट पर शेयर किया है। जिसमें वो कहते दिखाई दे रहे हैं- ये कोई आम बैटल ग्राउंड नहीं है। यहां ना कोई बहाना, ना कोई रहम और ना कोई सरेंडर। यहां कदम-कदम पर बढ़ेगा डर और डेयर के वॉरियर्स देंगे उसे कड़ी टक्कर। ये है डर और डेयर का बैटल ग्राउंड... वेलकम टू केपटाउन। इस प्रोमो में रोहत के साथ चील और चीता भी नजर आ रहा है।



केप टाउन में शुरू हो चुका है घमासान

इस बार चर्च 11 में कंटेस्टेंट के तौर पर राहुल वैद्य, अर्जुन बिजलानी, अभिनव शुक्ला, दिव्यांका त्रिपाठी आस्था गिल, सौरभ राज जैन, महक चहल, अनुष्का सेन, श्वेता तिवारी, सना मकबूल, निक्की तंबोली, विशाल आदित्य सिंह और वरुण सूद नजर आने वाला है। बता दें कि ये स्टार्स पिछले महीने ही केप टाउन पहुंच चुके हैं जहां इनके बीच खतरों का खेल शुरू हो चुका है।

जल्द आने वाला है शो

इसमें से कई कंटेस्टेंट बिग बॉस-14 का हिस्सा भी रह चुके हैं। वहीं इस बार फिर ये सारे प्रतियोगी एक दूसरे के डर का भी सामना करते नजर आएंगे। बहुत जल्द ये शो दर्शकों के सामने होगा। हालांकि ये प्रतियोगी केप टाउन से अपनी फोटोज शेयर कर रहे जो सोशल मीडिया पर छाए हुए हैं।

एक ही फ्रेम में रामायण की सीता का पूरा परिवार



नई दिल्ली। रामानंद सागर का चर्चित सीरियल रामायण लोकडाउन में पुनः प्रसारित किया जा रहा है। रामायण आज भी घर-घर में लोकप्रिय है। रामायण ने टीआरपी के अबतक के सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए। रामायण के फिर से शुरू होने के बाद इस शो के सभी स्टारकास्ट एक बार फिर से लाइम लाइट में आ गए हैं। वहीं इस शो में सीता का किरदार निभा चुकी दीपिका चिखलिया भी सोशल मीडिया पर इन दिनों काफी सक्रीय हैं। दीपिका लगातार शो से जुड़ी तस्वीरें और वीडियो के साथ अपनी और फैमिली की फोटोज शेयर करती नजर आ रही हैं। इसी बीच दीपिका ने अपनी फैमिली संग तस्वीरें शेयर की हैं। दीपिका चिखलिया ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी फैमिली की तस्वीर शेयर की है। पहली फोटो में दीपिका के साथ उनके पति और दोनों बेटियां और एक लड़का नजर आ रहा है। वहीं दूसरी तस्वीर में दीपिका उनके पति और दोनों बेटियां हैं। इस दौरान सभी काफी खुश नजर आ रहे हैं। वहीं तस्वीर में आप देख सकते हैं कि दीपिका वनपीस ड्रेस में काफी मॉडर्न लग रही हैं। वहीं देखा जाए तो पहली नजर में दीपिका ने खुद को इतना मॉडर्न कर रखा है कि बेटियों और मां में अंतर कर पाना काफी मुश्किल होगा। दीपिका की इन तस्वीरों को फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। फोटोज को शेयर करते हुए एक्ट्रेस ने कैप्शन में लिखा, %परिवार- और परिवार को सुख-सुविधाएं... बीमारी, सेहत, मौज-मस्ती, खुरे समय में... दूसरे साथ छोड़ देते हैं लेकिन परिवार एक साथ खड़े रहते हैं। %आपको बता दें कि %रामायण% में सीता माता के किरदार के अलावा दीपिका विक्रम और बेताल, लव-कृष्ण, 'दादा-दादी की कहानी, द स्पोर्ट्स ऑफ टीपू सुल्तान% जैसे कई सीरियल के जर्नल भी दर्शकों का मनोरंजन चुकी हैं। वहीं अब दीपिका जल्द ही सरोजनी नायडू की बायोपिक में भी नजर आने वाली हैं। इसके अलावा अगर उनकी फिल्मों की बात करें तो उन्होंने साल 1983 में आई फिल्म %सुन मेरी लैला% से करियर की शुरुआत की थी। इसके अलावा उन्होंने भगवान दादा, चीख, खुदाई, रात के अंधेरे में जैसी फिल्मों में काम किया। वहीं हिंदी सिनेमा में ही नहीं दीपिका ने बंगाली और तमिल फिल्म में भी अपनी एक्टिंग का जलवा बिखेरा। वहीं दीपिका ने बंगाली और तमिल फिल्म में भी काम किया है। हाल ही में दीपिका चिखलिया को आयुष्मान खुराना, यामी गौतम और भूमि पेडनेकर स्टार %बाला% में देखा गया था। इस मूवी में उन्होंने यामी गौतम की मां कि किरदार निभाया था।



जरिए भी दर्शकों का मनोरंजन चुकी हैं। वहीं अब दीपिका जल्द ही सरोजनी नायडू की बायोपिक में भी नजर आने वाली हैं। इसके अलावा अगर उनकी फिल्मों की बात करें तो उन्होंने साल 1983 में आई फिल्म %सुन मेरी लैला% से करियर की शुरुआत की थी। इसके अलावा उन्होंने भगवान दादा, चीख, खुदाई, रात के अंधेरे में जैसी फिल्मों में काम किया। वहीं हिंदी सिनेमा में ही नहीं दीपिका ने बंगाली और तमिल फिल्म में भी अपनी एक्टिंग का जलवा बिखेरा। वहीं दीपिका ने बंगाली और तमिल फिल्म में भी काम किया है। हाल ही में दीपिका चिखलिया को आयुष्मान खुराना, यामी गौतम और भूमि पेडनेकर स्टार %बाला% में देखा गया था। इस मूवी में उन्होंने यामी गौतम की मां कि किरदार निभाया था।

सोशल मीडिया पर करीना कपूर का विरोध



बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर खान के खिलाफ ट्विटर पर मुहिम छिड़ी हुई है। सोशल मीडिया पर उन्हें जमकर ट्रोल किया जा रहा है। ट्रोलर्स करीना का बहिष्कार करने की बात कह रहे हैं। #BoycottKareenaKhan ट्विटर पर ट्रेंड कर रहा है। दरअसल Kareena Kapoor के बारे में एक खबर सामने आई थी कि उन्होंने सीता का रोल करने के लिए 12 करोड़ रुपये मांगे हैं। इसके बाद लोगों ने उन्हें ट्रोल करना शुरू कर दिया। कुछ यूजर्स ने तो यहां तक कह दिया कि वो सीता के रोल में किसी दूसरे धर्म की एक्ट्रेस को स्वीकार नहीं कर सकते। यह कोई पहला मौका नहीं है, जब धार्मिक भावनाओं के आधार पर किसी एक्टर को ट्रोल किया गया हो। इससे पहले तांडव वेब सीरीज करने पर करीना के पति सैफ अली खान भी परेशानी में फंस गए थे। उनके खिलाफ मुकदमा भी दर्ज हुआ था। उनके साथ तांडव वेब सीरीज की पूरी टीम को परेशानी का सामना करना पड़ा था।

दूसरी बार मां बनी है करीना

.....Kareena Kapoor खान हाल ही में दूसरी बार मां बनी हैं और कोरोनाकाल में अपने बच्चों के साथ समय बिता रही हैं। वो सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव हैं और अक्सर अपने परिवार के साथ फोटो शेयर करती रहती हैं। हालांकि, उन्होंने अपने छोटे बेटे की फोटो अभी तक शेयर नहीं की है। वो अपने छोटे बेटे को लाइमलाइट और सोशल मीडिया से दूर रखना चाहती हैं।

सीता के नजरिए से बन रही है फिल्म

खबरें सामने आई थीं पौराणिक महागाथा के मेकर्स ने 'सीता' का रोल करीना को ऑफर किया है। Kareena Kapoor ने भी इसके लिए हां कर दी है, पर उन्होंने 12 करोड़ की फीस मांगी है। यह फिल्म सीता के नजरिए से बनाई जाएगी। सीता के रोल के लिए करीना का मोटी फीस मांगना कुछ लोगों को पसंद नहीं आया और उन्होंने करीना को जमकर ट्रोल किया। लोगों का कहना है कि करीना इस रोल के लायक नहीं हैं। यूजर्स खबर के स्क्रीनशॉट्स को शेयर करते हुए करीना को बायकोट की मांग कर रहे हैं। ट्विटर पर हैशटैग बायकोट करीना कपूर खान (#BoycottKareenaKhan) ट्रेंड हो रहा है। काम की बात करें तो करीना जल्द ही फिल्म लाल सिंह चड्ढा में नजर आएंगी, जिसमें उनके साथ आमिर खान लीड रोल में हैं। करीना ने पिछले साल लोकडाउन के दौरान इस फिल्म की शूटिंग की थी तब वह प्रेग्नेट भी थीं।

नई दिल्ली। टीवी की जानी मानी अभिनेत्री और %उतरन% फेम टीना दत्ता हमेशा ही अपनी बोल्ट तस्वीरों और वीडियो के चलते चर्चा में रहती हैं। एक्टिंग के अलावा टीना सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। टीना आए दिन अपनी सेक्सी और हॉट तस्वीरें फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं। हाल ही में टीना की टॉपलेस तस्वीरों ने इंटरनेट पर तहलका मचा दिया था। वहीं अब उनकी कुछ लेटेस्ट तस्वीरें चर्चा में बनीं हुई हैं। इन तस्वीरों में एक बार फिर से उन्होंने अपनी बोल्टनेस से इंटरनेट पर आग लगा दी है। टीना दत्ता ने एक बार फिर इंस्टाग्राम पर अपनी दमदार वापसी करते हुए अपना हॉट और बोल्ट अवतार फैंस को दिखाया है। टीना ने अपने इंस्टा अकाउंट पर अपनी कई लेटेस्ट फोटोज शेयर किए हैं। इन तस्वीरों में वह ब्लैक आउटफिट पहनकर बीच लोकेशन पर पोज करती हुई दिखाई दे रही हैं। तस्वीरों को देखकर उनके फैंस काफी खुश नजर आ रहे हैं। वहीं अबतक इन फोटोज को काफी सारे लाइक्स मिल चुके हैं। वहीं फैंस इस पर कमेंट कर उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं।



हॉट किया इंटरनेट का पारा



ड्रेस में नजर आई थीं। तस्वीरों में आप देख सकते हैं कि वह समंदर किनारे काफी बोल्ट पोज देती नजर आ रही हैं। उनके हॉट एंड सेक्सी तस्वीरों ने फैंस को दीवाना बना दिया। वहीं उनका लुक हमेशा की तरह ही काफी शानदार नजर आया। टीना ने इन तस्वीरों को वर्ल्ड पर्यावरण संरक्षण दिवस के मौके पर शेयर किया था। टीना दत्ता के वर्कफ्रंट की बात करें तो उन्होंने %उतरन% सीरियल में %इच्छा% का किरदार निभाया था। अपने इस रोल से टीना ने दर्शकों के दिलों पर अपनी एक अलग पहचान बनाई है। वहीं उनकी एक्टिंग को दर्शकों ने काफी सराहा भी। छोटे पर्दे पर एक संस्कारी बहू को छवि बनाने वाले टीना असल जिंदगी में वह काफी बोल्ट हैं।

ट्विटर पर हैशटैग बायकोट करीना कपूर खान (#BoycottKareenaKhan) ट्रेंड हो रहा है।



